



<i>Categoria beneficiarului</i>	<i>Tipul serviciului</i>	<i>Obligația de plată</i>	<i>Contribuție/ persoană/ lună</i>
<i>Copil /tânăr protejat în sistem (beneficiar al unei măsuri speciale de protecție)</i>	<i>Rezidențial/ Asistență maternală</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>260 lei</i>
	<i>Centre de zi</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>140 lei</i>
	<i>Centre de reabilitare</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>200 lei</i>
<i>Persoană cu dizabilitate</i>	<i>Rezidențial (CIAPAD)</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>550 lei</i>
	<i>Rezidențial (CVIPAD)</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>540 lei</i>
	<i>Rezidențial public/privat (acordat în afara județului Covasna)</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>10% din nivelul standardului de cost aferente serviciului acordat beneficiarului</i>
		a) Beneficiarul serviciului social dacă realizează venituri proprii, *din veniturile proprii lunare se deduc obligațiile legale de întreținere ale persoanei asistate, aflate în executare *din suma rămasă se deduce 30% , dar nu numai puțin de 300 lei, care se lasă la	<i>900 lei</i>

		dispoziția persoanei sistate, pentru cheltuieli personale, b) Susținătorul legal în diferite cote procentuale conf. Art. 4 din Metodologia de stabilire a nivelului contribuției lunare de întreținere datorate de adulții cu handicap asistați în centre rezidențiale, aprobată prin Ordinul M.M.F.P.S.P.V. nr. 1887/2016, dacă realizează venituri pe membru de familie mai mari de 2550 lei/lună.	
	<i>Centre de zi</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>250 lei</i>
<i>Persoană vârstnică</i>	<i>Rezidențial</i> Cămin pentru persoane vârstnice <i>Hăghig</i>	a) În principal aparține beneficiarului (fără a depăși 60% din veniturile acestuia) în concurs cu susținătorul legal dacă realizează venit lunar pe membru de familie mai mare decât valoarea netă a salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, stabilit potrivit legii, b) Susținătorii legali pot acoperi din veniturile proprii contribuția lunară integrală printr-un angajament de plată, c) Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului, în cuantum de 50%, atât în situația în care acesta din urmă nu are venituri și nici susținători legali, cât și pentru diferența de până la 2.080 lei în cazul în care contribuția beneficiarului respectiv a susținătorilor legali nu atinge acest prag. d) În situația în care beneficiarul nu are domiciliul în județul Covasna, costul serviciului social va fi suportat integral de către acesta sau împreună cu aparținătorul legal, respectiv autoritatea publică locală care formulează propunerea de acordare a serviciului social.	<i>2080 lei</i>



la H.C.L. nr. 13 /2022

CONTRACT NR. _____/2022
ÎN TRE JUDEȚUL COVASNA PRIN CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA, DIRECȚIA
GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI COVASNA ȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BODOC

1. Părțile contractante:

1. Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna cu sediul în municipiul Sf. Gheorghe, P-ța Libertății nr. 4, cod poștal 520008 tel-fax: 0267/351228 Cod fiscal 4201988, Cont trezorerie RO27TREZ25621330250XXXXX deschis la Trezoreria municipiului Sf. Gheorghe, reprezentat prin Tamás Sándor – președinte și Veres János – director executiv, în calitate de beneficiar,

2. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, cu sediul în Sf. Gheorghe, str. Presei, nr. 8/A, jud. Covasna, reprezentat de Vass Maria în calitate de director general, cont nr. RO46TREZ24A680600200109 deschis la Trezoreria municipiului Sf. Gheorghe

și

3. Comuna Bodoc prin Consiliul local al comunei Bodoc reprezentat prin dl. Fodor Istvan în calitate de primar, cont nr. _____ deschis la Trezoreria orașului Sfintu-Gheorghe, au convenit la încheierea prezentei convenții în următoarele condiții:

Art.1. Definirea scopului Contractului

1.1. În vederea îndeplinirii corespunzătoare a atribuțiilor legale ce le revin autorităților administrației publice locale, județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna, s-a hotărât încheierea Contractului referitoare la alocarea fondurilor necesare în vederea suportării unei cote părți din costul anual pentru o persoană cu dizabilitate instituționalizată din județ, în conformitate cu prevederile următoarelor acte normative:

- Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
- Legea nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
- Legea nr. 292/2011 a asistenței sociale, cu modificările și completările ulterioare,
- Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
- H.G. nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare,

- H.G. nr. 426/2020 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale,
- H. G. nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal, cu modificarea ulterioară,

- Ordinul Ministrului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice nr. 1887/2016 privind stabilirea contribuției lunare de întreținere datorate de adulții cu handicap asistați în centrele rezidențiale publice pentru persoane adulte cu handicap sau de susținătorii acestora și aprobarea Metodologiei de stabilire a nivelului contribuției lunare de întreținere datorate de adulții cu handicap asistați în centrele rezidențiale publice pentru persoane adulte cu handicap sau de susținătorii acestora, cu modificarea și completarea ulterioară,

- Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. ____/2022 privind stabilirea nivelului contribuției consiliilor locale, a persoanelor adulte cu dizabilități precum și a persoanelor vârstnice, la susținerea serviciilor sociale acordate în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, pe anul 2022,

Art.2. Obiectul Contractului

2.1. Contractul are ca obiect finanțarea:

- activității de asistență socială a persoanelor cu handicap internate în centrele de îngrijire și asistență socială, respectiv în centrele de reabilitare, recuperare din județul Covasna și din alte județe, din partea autorităților administrației publice locale din județ, de unde provin persoanele cu dizabilitate instituționalizate.

- activității de protecție a copilului/tânărului în centrele de plasament și la asistenți maternali profesioniști din județul Covasna, din partea autorităților administrației publice locale din județ, de unde provin copiii instituționalizați;

- activității de asistență socială a persoanelor vârstnice internate în centrele de îngrijire și asistență socială din județul Covasna, din partea autorităților administrației publice locale din județ, de unde provin persoanele cu dizabilitate instituționalizate.

2.2. Cuantumul contribuției datorate de comunitățile locale din care provine persoana cu dizabilitate instituționalizată se prezintă astfel:

<i>Categoria beneficiarului</i>	<i>Tipul serviciului</i>	<i>Obligația de plată</i>	<i>Contribuție/ persoană/ lună</i>
<i>Copil /tânăr protejat în sistem</i> (beneficiar al unei măsuri)	<i>Rezidențial/ Asistență maternală</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>260 lei</i>
	<i>Centre de zi</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>140 lei</i>

speciale de protecție)	<i>Centre de reabilitare</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>200 lei</i>
<i>Persoană cu dizabilitate</i>	<i>Rezidențial (CIAPAD)</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>550 lei</i>
	<i>Rezidențial (CVIPAD)</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>540 lei</i>
	<i>Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>10% din nivelul standardului de cost aferente serviciului acordat beneficiarului</i>
		<p>a) Beneficiarul serviciului social dacă realizează venituri proprii, *din veniturile proprii lunare se deduc obligațiile legale de întreținere ale persoanei asistate, aflate în executare *din suma rămasă se deduce 30% , dar nu numai puțin de 300 lei, care se lasă la dispoziția persoanei sistate, pentru cheltuieli personale,</p> <p>b) Susținătorul legal în diferite cote procentuale conf. Art. 4 din Metodologia de stabilire a nivelului contribuției lunare de întreținere datorate de adulții cu handicap asistați în centre rezidențiale, aprobată prin Ordinul M.M.F.P.S.P.V. nr. 1887/2016, dacă realizează venituri pe membru de familie mai mari de 2550 lei/lună.</p>	<i>900 lei</i>
	<i>Centre de zi</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	<i>250 lei</i>
<i>Persoană vârstnică</i>	<i>Rezidențial</i> Cămin pentru persoane	a) În principal aparține beneficiarului (fără a depăși 60% din veniturile acestuia) în concurs cu susținătorul legal dacă realizează venit lunar pe	<i>2080 lei</i>

	vârstnice <i>Hăghig</i>	membru de familie mai mare decât valoarea netă a salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, stabilit potrivit legii, b) Susținătorii legali pot acoperi din veniturile proprii contribuția lunară integrală printr-un angajament de plată, c) Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului, în cuantum de 50%, atât în situația în care acesta din urmă nu are venituri și nici susținători legali, cât și pentru diferența de până la 2.080 lei în cazul în care contribuția beneficiarului respectiv a susținătorilor legali nu atinge acest prag. d) În situația în care beneficiarul nu are domiciliul în județul Covasna, costul serviciului social va fi suportat integral de către acesta sau împreună cu aparținătorul legal, respectiv autoritatea publică locală care formulează propunerea de acordare a serviciului social.	

Art.3. Durata Contractului

3.1. Contractul este valabil pe anul 2022 cu posibilitate de prelungire cu acordul părților, prin act adițional.

Art.4. Participarea consiliului local la finanțare

4.1. Consiliul local al comunei Bodoc pentru realizarea obiectului prezentei contract participă la finanțarea costului anual pentru copii/tineri instituționalizați sau aflați la asistenți maternali profesioniști/persoane cu dizabilități/persoane vârstnice instituționalizate, cu suma arătată la pct. 2.2, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. ____/2022, pentru numărul de asistați în sistem, care provin din unitatea administrativ-teritorială comuna Bodoc și se află în evidența Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, în luna precedentă plății.

Situația numărului de asistați care beneficiază de protecție se va comunica lunar la Consiliul local al comunei Bodoc de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, **până la data de 05 a fiecărei luni** în care urmează a se face plata.

Art.5. Drepturile și obligațiile părților

5.1. Pe baza comunicării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna privind situația numărului de asistați care beneficiază de protecție, Consiliul Județean Covasna **până la data de 10 a fiecărei luni** va emite factură în acest sens Consiliului local al comunei Bodoc. În cazul în care Consiliul local al comunei Bodoc figurează în evidențele contabile cu datorii aferente anilor precedenți, acestea vor fi facturate odată cu prima factură.

5.2. Consiliul local al comunei Bodoc se obligă să vireze, **până la data de 30 a fiecărei luni**, în contul Consiliului Județean Covasna RO27TREZ25621330250XXXXX deschis la Trezoreria municipiului Sf. Gheorghe, contribuția lunară pentru persoanele cu dizabilitate instituționalizate aflate în evidența Direcției generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, în luna precedentă plății. Sumele virate vor fi urmărite prin Direcția economică în calitate de compartiment de specialitate în cadrul Consiliului Județean Covasna.

5.3. Consiliul Județean Covasna se obligă să încaseze, gestioneze și utilizeze exclusiv pentru activitatea de asistență socială sumele provenite de la autoritățile administrației publice din unitățile administrativ teritoriale de unde provin persoanele instituționalizate sau aflați la a.m.p.

5.4. Neplata contribuției lunare în termenul stabilit atrage plata de majorări de întârziere pentru contribuția lunară neplătită, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, cu privire la stabilirea cotei majorărilor de întârziere datorate pentru neplata la termen a obligațiilor bugetare.

Art.6. Încetarea și modificarea Contractului.

6.1. Prezentul contract poate înceta prin acordul părților .

Denunțarea unilaterală a convenției este interzisă.

6.2. Modificarea contractului se poate realiza cu aplicarea legislației române, cu acordul părților, prin act adițional.

6.3.În cazul în care una dintre părți nu-și îndeplinește obligațiile asumate la termenele fixate, este considerată de drept pusă în întârziere, urmând a răspunde conform reglementărilor Codului civil în materie.

Art.7. Răspunderea contractuală

7.1.Pentru nerespectarea totală sau parțială sau pentru executarea necorespunzătoare a vreuneia din clauzele contractului, partea vinovată se obligă să plătească **daune în cuantum de 0,1% din suma datorată/zi de întârziere.**

Art.8. Reglementarea litigiilor

8.1. Orice litigiu sau neînțelegere apărute în legătură cu executarea sau interpretarea prezentei convenții va fi soluționată pe cale amiabilă.

8.2. Dreptul aplicabil este dreptul român.

Art.9. Dispoziții finale

9.1. Prezentul contract s-a încheiat în trei exemplare, câte un exemplar pentru fiecare parte contractantă.

Județul Covasna prin
Consiliul Județean Covasna
Președinte
Tamás Sándor

Comuna Bodoc
prin Consiliul local al comunei Bodoc

Direcția Economică
Veres János,

Primar
Fodor Istvan

Direcția Generală de Asistență Socială
Și Protecția Copilului Covasna
Director General,
Vass Maria

Referent de specialitate
Olajos Maria-Magdolna